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平成２５年（２０１３年）招集大阪狭山市議会定例会 

３月定例月議会提出議案の概要（市長提出） 

 

 

● 諮問第 １ 号から諮問第３号までの３議案 

次のいずれの人権擁護委員の任期が本年９月３０日で満了することに伴い、改め

てそれらの者を法務大臣あてに推薦するにあたり、人権擁護委員法の規定に基づき、

議会の意見を求めるもの 

 ◆ 諮問第１号 AE岡田E

お か だ

AAE恒子E

つ ね こ

A 氏 

 ◆ 諮問第２号 AE仲野E

な か の

AAE重行 E

しげゆき

A 氏 

 ◆ 諮問第３号 AE谷村 E

たにむら

AAE三千代E

み ち よ

A 氏 

 

● 議案第 １ 号 大阪狭山市消防長及び消防署長の資格を定める条例について 

地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律の整備

に関する法律により、消防組織法が一部改正され、これまで政令で定めていた消防

長及び消防署長の任命資格について、政令で定める資格に関する基準を参酌して 

市町村が条例で定めることとなったため、本条例を制定するもの 

 

● 議案第 ２ 号 一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例につい

て 

一般職の職員の給与に関する条例について、職員の職務・職責の実態に応じた給

与制度とするため、現行の給料表を７級制から８級制とする改正を行うとともに、

職務の級を再編するため、所要の改正を行うもの 

 

● 議案第 ３ 号 大阪狭山市附属機関設置条例の一部を改正する条例について 

市立小中学校におけるいじめ防止等のための対策についての調査、審議等に関す

る事務を行う本市教育委員会の附属機関として、大阪狭山市いじめ問題対策委員会

を設置するため、所要の改正を行うもの 
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● 議案第 ４ 号 老人福祉法に基づく措置等に係る費用の徴収等に関する条例の 

一部を改正する条例について 

地域社会における共生の実現に向けて新たな障害保健福祉施策を講ずるための 

関係法律の整備に関する法律により障害者自立支援法が一部改正され、同法におけ

る「障害者」の範囲に難病等により障害がある者が追加されたことに伴い、これら

の者が同法に基づく支援事業などの対象となったことから、費用徴収の対象として

いた難病患者等に対するホームヘルパー派遣の措置等を廃止したため、所要の改正

を行うもの 

 

● 議案第 ５ 号 大阪狭山市障害者地域活動支援センターの設置及び管理に関する

条例等の一部を改正する条例について 

障害福祉サービスのうち、共同生活介護の共同生活援助への一元化など、障害者

の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律が一部改正されることか

ら、これを引用する各条例について所要の改正を行うもの 

 

● 議案第 ６ 号 大阪狭山市立老人福祉センターの設置及び管理に関する条例並び

に大阪狭山市立心身障害者福祉センター及び母子福祉センター

の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について 

平成２６年度から、市立老人福祉センター、並びに市立心身障害者福祉センター

及び母子福祉センターの開館時間について、現行の「午前９時３０分から午後４時

３０分まで」を「午前９時から午後５時まで」に拡大するため、所要の改正を行う

もの 

 

● 議案第 ７ 号 大阪狭山市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

国民健康保険法施行令の一部改正により、国民健康保険料の後期高齢者支援金等

及び介護納付金の賦課限度額の引上げを行うとともに、保険料の軽減措置対象世帯

の判定所得の引上げ等を行うため、所要の改正を行うもの 

 

● 議案第 ８ 号 大阪狭山市市税条例の一部を改正する条例について 

平成２５年３月３０日の地方税法の一部改正に伴い、個人住民税における公的 

年金からの特別徴収の方法について、年間の特別徴収額を平準化するとともに、 

金融資産に対する課税方式の均衡化と損益通算範囲の拡大を図るため、公社債など

の金融所得に対する個人住民税の課税方式を改正するもの 
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● 議案第 ９ 号 大阪狭山市火災予防条例の一部を改正する条例について 

消防法施行令の一部改正に伴い、大阪狭山市火災予防条例に規定する消防法施行

令の引用条文に号ずれが生じることから、所要の改正を行うもの 

 

● 議案第１０号 大阪狭山市消防手数料条例の一部を改正する条例について 

本年４月１日の消費税引上げに伴い、地方公共団体の手数料の標準に関する政令

が一部改正されるため、消防手数料について所要の改正を行うもの 

 

● 議案第１１号 大阪狭山市水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例

について 

本市の一日最大給水量を変更するとともに、地方公営企業会計制度の見直しによ

り、平成２６年度以降、みなし償却制度が廃止されることから、所要の改正を行う

もの 

 

● 議案第１２号 変更契約の締結について 

市役所庁舎耐震補強等工事について、契約金額増額の変更契約を締結することに

つき、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定に 

基づき、議会の議決を求めるもの 

 

● 議案第１３号 市道路線の認定及び廃止について 

住宅開発による道路の市への帰属に伴い、新たに１２路線の市道認定を行うもの

であり、うち２路線について起点・終点の変更による認定路線の重複区間を廃止す

ることについて、道路法の規定に基づき議会の議決を求めるもの 

 

● 議案第１４号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第７号）に

ついて 

主に国の平成２５年度補正予算による交付金を活用した第七小学校及び南第一

小学校のトイレ改修事業、ため池等維持管理事業に係る経費のほか、職員の退職 

手当などで、歳入歳出それぞれ２億１，８９０万４千円を増額補正するもの 
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● 議案第１５号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市下水道事業特別会計補正予算 

（第２号）について 

歳入で公共下水道整備負担金や基金の運用による財産運用収入の利子及び配当

金、維持管理費や経営基盤安定化対策のための一般会計繰入金について、また、  

歳出で水洗便所改造資金貸付基金積立金や公共下水道施設建設積立基金積立金、 

大和川下流流域下水道維持管理負担金について、歳入歳出それぞれ２，３１４万 

３千円を増額補正するもの 

 

● 議案第１６号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第３号）について 

予算額の不足が見込まれる居宅介護サービス給付費、施設介護サービス給付費、

介護予防サービス給付費、審査支払手数料、高額介護サービス費及び特定入所者 

介護サービス費と、不用額が見込まれる地域密着型介護サービス給付費等について、

科目間の更正を行うとともに、これに伴い歳入の介護給付費国庫負担金及び介護 

給付費府負担金において財源更正をするもの 

 

● 議案第１７号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予算 

（第２号）について 

池尻財産区において地域公共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ６２５万円

の増額補正と、当該公共事業である大阪府が実施する東池尻新池改修工事が翌年度

に繰り越されるため、工事に係る地元負担金に対する交付金６２５万円を繰り越す

もの 

 

● 議案第１８号から議案第２６号までの９議案 

平成２６年度の一般会計をはじめとする各会計の予算を地方自治法及び地方公営

企業法の規定に基づき提出するもの 

 ◆ 議案第１８号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市一般会計予算 

予算総額１８５億２，４７７万１千円で、前年度当初より２億５，８０２万

３千円の増 

 ◆ 議案第１９号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業

勘定）予算 

予算総額６７億９，２６２万５千円で、前年度当初より７２０万８千円の減 

 ◆ 議案第２０号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市下水道事業特別会計予算 

予算総額１７億７，０９９万円で、前年度当初より１億７，２７８万円の増 

 ◆ 議案第２１号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市土地取得特別会計予算 

予算総額１，８６０万６千円で、前年度当初より２，５０８万２千円の減 
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 ◆ 議案第２２号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）

予算 

予算総額４４億４，４４７万４千円で、前年度当初より４億７，６４４万  

３千円の増 

 ◆ 議案第２３号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市後期高齢者医療特別会計予算 

予算総額８億１，４０７万４千円で、前年度当初より３９８万７千円の増 

 ◆ 議案第２４号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市東野財産区特別会計予算 

予算総額７５万１千円で、前年度当初より６６万３千円の減 

 ◆ 議案第２５号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計予算 

予算総額３０３万２千円で、前年度当初より１７万５千円の減 

 ◆ 議案第２６号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市水道事業会計予算について 

予算総額１９億８０８万１千円で、前年度当初より１億１，１３９万７千円

の増 
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市議会に提出された請願等の概要 

 

◎ 請願第 １ 号 議員定数削減に関する請願について 

大阪狭山市議会議員数１５名は、人口当たりで見た場合に近隣他市に比べて多い

ため、「議決機関としての大きな権能」と「執行機関に対する監視能力の確保」と

いう市議会の重要な責務に支障を来たさない範囲で、妥当と考えられる議員数への

削減（現行１５名を少なくとも１２名とすること）を求めるもの 

 

◎ 要望第 １ 号 大阪狭山市・市議会議員定数の現状（１５人）維持を求める要望

について 

大阪狭山市議会の議員定数を削減せず、１５人の議員定数を現状維持するよう求

めるもの 

 


